



平成 23 年 10 月 26 日

各位

大阪市中央区道修町1丁目6番7号株式会社ODKソリューションズ代表取締役社長 竹内 康夫(コード番号:3839 大証JASDAQ)問い合わせ先:総務部長 勝根 秀和電話番号:(06)6202-0413 U R L:http://www.odk.co.jp

中間配当金に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、第49期(平成23年4月1日から平成24年3月31日まで)中間配当金につきまして、下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社定款の規定に基づき、平成23年9月30日の最終の株主名簿に記録された株主または登録株式質権者に対し、次のとおり中間配当金をお支払いたします。

1. 中間配当金

1株につき金500円00銭

2. 効力発生日並びに支払開始日

平成23年12月8日(木)

以 上

中間配当金のお支払について

「中間配当金計算書」及び「中間配当金領収証」(振込ご指定の方には、「配当金のお振込先について」)は、来る12月7日(水)に、お届ご住所宛にお送り申し上げます。

※ 当社の中間配当金に関するご案内につきましては、昨年まで、株主の皆様に「第○期中間配当に関する取締役会決議ご通知」 と題した郵便はがきをお送りすることにより行ってまいりましたが、当中間配当金のご案内より、同はがきの郵送を廃止さ せていただくこととなりました。

今後はこれに替えて当社ホームページにて中間配当金に関する事項をご案内させていただきますので、何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

当社ホームページ: http://www.odk.co.jp